
ПРОТОКОЛ №4 

засідання циклової комісії стоматологічних дисциплін  
фахового коледжу 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 
від 05.12.2023 

 

Голова: Тісновець І.І. 
Секретар: Конюх Р.І. 
Присутні: Тісновець І.І., Задорецька О.Р., Конюх Р.І., Назар С.Л., Амізян А.А., 
Масна-Чала О.З. 
Відсутні: Рудницька Ю.П., Петришин О.А., Войтюк О.О. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Затвердження графіку відвідування занять викладачів головою циклової 
комісії та графіку взаємовідвідування занять викладачами циклової комісії на ІІ 
семестр 2023- 2024 н.р. 
2. Аналіз відвідування та семестрової успішності, студентів  за І семестр. 
3. Обговорення допуску студентів до екзаменаційної сесії. 
4. Стан виховної і кураторської роботи на кафедрі за І сем. 
5. Обговорення взаємовідвідувань занять викладачами кафедри з письмовим 
відгуком. 
6. Методичне забезпечення стоматологічних дисциплін. 
7. Обговорення завдань на ІІ семестр. 
 

1. СЛУХАЛИ: Голову циклової комісії стоматологічних дисциплін Тісновець 
І.І., яка представила на обговорення та погодження план відвідування головою 
циклової комісії занять викладачів та взаємовідвідування викладачами лекцій та 
практичних занять один одного у ІІ семестрі 2023-2024 н.р.  

 
УХВАЛИЛИ (одноголосно): Ухвалити графік відвідування занять викладачів 
головою циклової комісії та графік взаємовідвідування занять викладачами 
циклової комісії на ІІ семестр 2023- 2024 н.р. 
  
 
2. СЛУХАЛИ: Завідувача відділення №2 Задорецьку О.Р. яка проінформувала 
присутніх членів комісії про проведений нею аналіз успішності студентів та 
відвідувань останніх занять з дисциплін, що викладаються у Відділенні №2. Було 
зазначено, що переважна більшість здобувачів освіти сумлінно ставляться до 
відвідувань занять та мають добру успішність. Проте, є здобувачі які все ж мають 
великий відсоток академічної заборгованості – це Маркович С , Щерба О., 
Килимнюк В, Цицик С. Значна частина  з них докладає зусиль щодо її ліквідації. 
Задорецька О.Р. подякувала викладачам, які проводять заняття-відпрацювання з 
боржниками і просила і надалі проводити відробки, щоб дати можливість 
здобувачам завершити семестр. 



Від 01.09.23р. було відраховано за власним бажанням 4 здобувача освіти: 
ІІ СТф-1 Міцкевич Владислав, Міцкевич Станіслав 
ІІ СОф-1 Тихонов Олександр 
ІІ СО-11– Тур Катерина. 
ІІІ СОф-16 студентів, троє навчаються за індивідуальним навчальним планом: 
Маланчак М., Чижо К., Килимнюк В.  
 
 
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. 
 
3. СЛУХАЛИ: Завідувача Відділення №2 Задорецьку О.Р., яка представила 
присутнім графік консультацій та екзаменів, що заплановані навчальним планом у 
групах І СО-11, ІІІ СОф-1, І СТ-11, ІІІ СТ-11, ІІІ СТф-1 в межах зимової сесії. 
Завідувач зазначила, що всі здобувачі освіти цих груп допущені до складання 
іспитів. Задорецька О.Р. звернула увагу екзаменаторам Тісновець І.І. та Амізяну 
А.А. про правильність і своєчасність заповнення журналів, заліковок та 
екзаменаційних відомостей. 
 
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. 
 
4. СЛУХАЛИ: викладачів циклової комісії стоматологічних дисциплін - 
кураторів академічних груп: Конюха Р.І., Тісновець І.І., Назар С.Л.,  які доповіли 
присутнім про проведену виховну роботу в закріплених академічних групах. Зі 
здобувачами освіти груп було проведено ряд бесід щодо підведення підсумків 
навчання у поточному семестрі, ліквідації академічних заборгованостей та 
відвідування. Особливу увагу під час проведення виховної роботи було приділено 
вихованню в молодого покоління чуйності, дотримання правил етики та 
деонтології під час роботи з пацієнтами, як вагомих якостей в формуванні 
особистості медичного працівника. 
 
 
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. 
 
5. СЛУХАЛИ: Голову циклової комісії стоматологічних дисциплін Тісновець 
І.І., яка представила результати відвідування лекцій та практичних занять 
викладачів циклової комісії стоматологічних дисциплін.  
СЛУХАЛИ: викладачів циклової комісії стоматологічних дисциплін з 
інформацією за результатами взаємовідвідування занять.  
Бланки з письмовими відгуками додаються. 
 
 
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. 
 
6. СЛУХАЛИ: Голову циклової комісії стоматологічних дисциплін Тісновець 
І.І., яка проінформувала присутніх про результати перевірки методичного 
забезпечення стоматологічних дисциплін. Тісновець І.І. доповіла, що був 
проведений аналіз лекційних матеріалів, методичних розробок для практичних 



занять та самостійної роботи здобувачів, тестових завдань на практичні заняття та 
модульні контролі, тестових завдань на семестрові іспити та білетів на семестрові 
іспити, що введені у систему Moodle. Голова комісії зазначила, що лекційний 
матеріал та методичні розробки введені в повному обсязі відповідно до тематики 
силабусів. Методичні розробки з самостійної роботи потребують доопрацювання. 
Тестовий матеріал є у повному обсязі, але потребує оновлення. Білети для 
семестрових іспитів є. Загалом методичне забезпечення стоматологічних 
дисциплін визнано добрим. Рекомендовано доопрацювати методичні розробки з 
самостійної роботи та поповнити бази тестів. 
 
 
УХВАЛИЛИ (одноголосно): Інформацію взяти до відома та виконання. 

 
7. СЛУХАЛИ: Голову циклової комісії стоматологічних дисциплін Тісновець 
І.І., яка представила план роботи циклової комісії стоматологічних дисциплін на 
ІІ семестр 2023/2024 н.р. Особливу увагу було приділено виконанню пунктів 
плану методичних семінарів. 
СЛУХАЛИ: Назар С.Л., яка проговорила присутнім план методичних семінарів та 
запросила викладачів до всебічної роботи над опрацюванням представленої 
тематики. 
 
 
УХВАЛИЛИ (одноголосно): Затвердити план роботи циклової комісії 
стоматологічних дисциплін на другий семестр 2023-2024 н.р. 

 

Голова циклової комісії                              

стоматологічних дисциплін      Тісновець І.І. 

Секретар                  Конюх Р.І. 

 


